

АО «Севкавказэнерго» незаконно ограничило подачу электроэнергии ряду объектов водоснабжения

10 сентября 2016, 11:17

Северо-Осетинское УФАС России рассмотрело ранее приостановленные пять дел, возбужденные по заявлению Прокуратуры Ардонского района РСО-Алания на предмет соответствия действий АО «Севкавказэнерго» антимонопольному законодательству, по признакам нарушения ОАО «Севкавказэнерго» части 1 статьи 10 ФЗ «О защите конкуренции».

Нарушение АО «Севкавказэнерго» выразилось в злоупотреблении доминирующим положением, а именно, в совершении действий по направлению в адрес АО «МРСК Северного Кавказа» заявки, по инициированию ограничения энергоснабжения в условиях отсутствия согласованной брони, которые привели к необоснованному полному прекращению подачи электроэнергии на ряд объектов водоснабжения: АМС сельского поселения Красногор, Нарт, Коста, а также, Фиагдонского сельского поселения, в условиях возможности электроснабжения. В результате таких действий было полностью прекращено электроснабжение перечисленных объектов, подача воды населению была прекращена.

Решением Комиссии Северо-Осетинского УФАС России от 07.09. 2016 г. АО «Севкавказэнерго» признано нарушившим часть 1 статьи 10, в том числе пункт 4 части 1 статьи 10 ФЗ «О защите конкуренции».

Арбитражный суд РСО-Алания, Шестнадцатый арбитражный апелляционный суд, Федеральный арбитражный суд Северо-Кавказского округа решение Северо-Осетинского УФАС России единогласно признали законным.